

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора
Буньковского Владимира Иосифовича о работе
Паниной Татьяны Юрьевны над диссертацией
**«КОМПЛЕКСНАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ
ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ РАЗРАБОТКИ МЕСТОРОЖДЕНИЙ
РОССЫПНОГО ЗОЛОТА»,**
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством
(экономика, организация и управление предприятиями, отраслями,
комплексами: промышленность)»

Татьяна Юрьевна в 2007 г. с отличием окончила ГОУ ВПО «Читинский государственный университет», геологический факультет по специальности «Экономика и управление на предприятии», с присвоением квалификации «Экономист-менеджер» и была оставлена на кафедре экономики горного производства и геологоразведки в качестве ассистента. Вела лекционные и практические занятия по таким дисциплинам как: «Экономика горной промышленности», «Экономическая оценка инвестиций», «Бизнес-планирование», «Статистика», руководила курсовым и дипломным проектированием, являлась членом ГАКов.

В период обучения в университете показала себя как потенциальный исследователь в области отраслей специализации Забайкальского края. Будучи студенткой у Панина Т.Ю. появился интерес к научной работе, она принимала активное участие в студенческих конференциях вузовского и регионального уровней, где неоднократно занимала призовые места. В дальнейшем она поставила перед собой задачу защитить кандидатскую диссертацию, чтобы иметь возможность преподавать в вузе и проводить исследования на современном уровне. Общительная, ответственная, коммуникабельная, умеющая работать в команде, она пользовалась авторитетом среди студентов и преподавателей.

При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы

исследования. Татьяна Юрьевна очень работоспособна и целеустремлена, умеет совмещать теоретическую работу и практическую деятельность. Защита кандидатской диссертации позволит Татьяне Юрьевне реализовать свой потенциал для продолжения исследований на более высоком уровне и ведения преподавательской деятельности.

Тема диссертационного исследования Паниной Т.Ю. весьма актуальна в настоящее время, так как разработанная методика комплексной технолого-экономической оценки может использоваться при проектировании горных предприятий, при определении стартовых цен месторождений на аукционах, оценки инвестиционной привлекательности, расчета внутриотраслевой горной ренты и налоговых льгот, для установления эффективности работы горного предприятия, что имеет существенное значение, как для экономики Забайкальского края, так и Российской Федерации в целом.

Содержание диссертационной работы достаточно полно отражено в публикациях, в том числе в журналах, включенных в перечень ВАК.

Данная научная работа является результатом многолетней практической деятельности докторанта. Диссертация соответствует критериям раздела II «Положения о присуждении ученых степеней», написана в полном соответствии с действующими нормами и правилами, заслуживает рекомендации к защите, а ее автор – Панина Татьяна Юрьевна достойна присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)».

Научный руководитель
доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры управление
промышленными предприятиями
ФГБОУ ВО «Иркутский национальный
исследовательский технический университет»

В.И. Буньковский

Контактные данные:
664074, г. Иркутск, ул. Лермонтова, 83
ФГБОУ ВО «Иркутский национальный
исследовательский технический университет»
телефон: (3952) 405-097; e-mail: bunker59@mail.ru